ANALISES DOS RECURSOS DO CONCURSO DE TRANSFERENCIA FACULTATIVA, REINGRESSO E MUDANCA DE CURSO

REINGRESSO E MUDANCA DE CURSO 2023

Disciplina: MATEMATICA

RESPOSTA AO
Recurso RECURSO
QUESTAO JUSTIFICATIVA DA BANCA deferido ou (Gabarito mantido ou
indeferido alterado ou questé&o
anulada)
01 a‘t-p™ (a—z _ b—z)(a—Z + b—Z) _2 s 1 1 b?-3a2 Indeferido Gabarito Mantido
Note que: ) > = ) ) =a“-b = S T T T
a“+b a“+b a~ b a’b
02 De fato, apareceu um duplo sinal + desnecesséario,mas isso nao invalida a questdo por ndo Indeferido Gabarito Mantido
mudar sua interpretacdo e nem alterar a resposta correta.A expressao € equivalente a
(99.999+1)°
07 N&o é para qualquer valor de y que a sequéncia dada é uma PG .Para tal, deve acontecer
(y-2)?=y(2y-1), o que nos da y= - 4 ou y=1.Como a PG é decrescente, y= - 4 e sua razdo € Indeferido Gabarito Mantido
3/2 .Logo a sequéncia é: -4,-6,-9, —27/3,....
13 Houve um erro de digitacdo. As opcdes B e C sdo iguais Deferido Questao Anulada
15(18) | O recurso veio com a numeracdo 18 mas, pelo argumento usado, percebemos que se trata
de um questionamento sobre a questao 15.
Vs ) . . i Indeferido Gabarito Mantido
Note que 7 <4< 35 ,portanto, 4 esta no terceiro quadrante e, entdo sen(4)<0.Como 1 esta
no primeiro quadrante e 3 no segundo, 0 seno de ambos € positivo, portanto, maiores que
sen (4).Lembrando que no primeiro quadrante o seno € uma fungéo crescente e no segundo,
3
uma funcéo decrescente temos: sen(4) < sen(3) < sen(Tﬁ) = sen(%) <sen(d).
19 A igualdade log(x)?=2In(x) s6 é verdadeira para x>0.Observe,por exemplo, que para x= - 2,0 Indeferido Gabarito Mantido
lado esquerdo faz sentido mas o lado direito, nao!




